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Bu testte 50 soru vardır.

  

işleminin sonucu kaçtır?

 

işleminin sonucu kaçtır?

 
1 2

1.

A) B) C)

D) E)

2.

A) B) C) D) E)

İki takımın katıldığı bir yarışmada, her takımda ikişer
erkek yarışmacı bulunmaktadır. Birinci takımdaki kadın

yarışmacı sayısının ikinci takımdaki kadın yarışmacı

sayısına oranı  'dir. Bu yarışma sonunda birinci

takımdaki yarışmacıların puan ortalaması 30, ikinci

takımdaki yarışmacıların puan ortalaması ise 25 oluyor.

Bu iki takımın yarışmada aldıkları puanlar toplamı
390 olduğuna göre, birinci takımdaki yarışmacı
sayısı kaçtır?

5 6 7 8 9

x ve y gerçel sayıları için





  

olduğu biliniyor.

Buna göre, toplamı kaçtır?

62 64 66 68 70

3.

A) B) C) D) E)

4.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.1
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k bir gerçel sayı olmak üzere, gerçel sayılar kümesi
üzerinde  f  fonksiyonu

biçiminde tanımlanıyor.

 

olduğuna göre,  k  değeri kaçtır?

1 2 3 4 5

 Yukarıdaki verilere göre,  x  kaç derecedir?

25 25,5 26 26,5 27

5.

A) B) C) D) E)

6.

A) B) C) D) E)

Bir ucuna taş bağlanmış olan ipin diğer ucu yatay
düzlemdeki tavana bağlanarak tavan, ip ve taştan
oluşan bir sistem elde ediliyor.

Bu sistemde taş havada asılı kaldığına göre;

I. ipin tavana-tavanın ipe,

II. ipin taşa-taşın ipe,

III. taşın Dünya'ya-Dünya'nın taşa

uyguladığı kuvvet çiftlerinden hangileri, etki-tepki
kuvvet çiftidir?

Yalnız I Yalnız II I ve II

II ve III I, II ve III

 300 g kütleli suyun sıcaklığını 2 ºC arttırmak için
gerekli olan ısı miktarı, kaç Joule’dür?

(csu= 4200 J/kg ºC)

960 1200 1860

2520 3250

 Bir metal telin özdirenci telin,

I. Uzunluğuna bağlıdır.

II. Sıcaklığına bağlıdır.

III. Kesit alanına bağlı değildir.

yargılarından hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II II ve III

7.

A) B) C)

D) E)

8.

A) B) C)

D) E)

9.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.2
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Dublet kuralına göre bazı atomlar bileşik oluştururken
elektron alarak veya vererek helyum atomunun elektron
dizilimine ulaşmaya çalışırlar.

 Buna göre aşağıdaki elementlerden hangisi bileşik
oluştururken bu kurala uyar? 

Aşağıda verilen;

I.

II.

III.

tepkimelerinden hangileri asit-baz tepkimesidir?

Yalnız II Yalnız III I ve II

II ve III I, II ve III

10.

A) B) C) D) E)

11.

A) B) C)

D) E)

Üç bileşenli bir karışım, içinde su bulunan kaba atılıp
karıştırılıyor ve suda çözünmeyen bileşenler süzülerek
ayrılıyor. Süzüntüde bulunan 1. bileşen buharlaştırma
yöntemiyle kristallendirilerek elde ediliyor. Suda
çözünmeyen bileşenleri içeren karışıma mıknatıs
tutuluyor ve 2. bileşen mıknatıs üzerinde toplanıyor.
Geriye 3. bileşen kalıyor.

 Buna göre bu karışımı oluşturan 3 bileşen
aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak
verilmiştir?

1. bileşen 2. bileşen 3. bileşen

 Şeker Yemek tuzu Karabiber

 Yemek tuzu Demir tozu Kum

 Şeker Etil alkol Demir tozu

 Etil alkol Demir tozu      Şeker

 Etil alkol Yemek tuzu Demir tozu

İnsanda mayoz ile ilgili,

I.   Oluşan yavru hücrelerde atasal hücreninki kadar
kromozom bulunur.

II. Oluşan yavru hücreler, atasal hücreden ve
birbirinden genetik olarak farklıdır.

III. Tamamlanıncaya kadar birden fazla kez sitokinez
görülür.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I I ve II I ve III

II ve III I, II ve III

12.

A)

B)

C)

D)

E)

13.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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Birleştirilmiş sınıflarda ödevli saat uygulamalarının
amacına ulaşmasındaki en önemli iki süreç
aşağıdakilerin hangisinde birlikte verilmiştir?

Dikkat çekme - Güdüleme

Dikkat çekme - Ön koşul öğrenmeleri tamamlama

Güdüleme - Dönüt

Güdüleme - Hedeften haberdar etme

45.

A) B) C)

D) E)

46.

A)

B)

C)

D)

E)

47.

A)

B)

C)

D)

E)

48.

A)

B)

C)

D)

E)

49.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.11
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 2015 yılında yayımlanan İlkokul Matematik Dersi    
(1, 2, 3 ve 4. Sınıflar) Öğretim Programı’na göre       
3. sınıftaki bir öğrencinin aşağıdakilerden hangisini
yapması beklenemez?

Küp, kare prizma ve dikdörtgen prizmanın birbirleriyle
benzer ve farklı yönlerini açıklar.

Üçgen prizma modelinin yüzlerini, köşelerini, ayrıtlarını
belirtir.

Cetvel kullanarak kare, dikdörtgen ve üçgeni çizer.

Açınımı verilen küpü oluşturur.

Kare ve dikdörtgenin köşegenlerini belirler.

50.

A)

B)

C)

D)

E)

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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1.   C
2.   E
3.   D
4.   D
5.   B
6.   C
7.   E
8.   D
9.   E

10.   C
11.   D
12.   B
13.   D
14.   B
15.   C
16.   D
17.   D
18.   A
19.   D
20.   C
21.   A
22.   A
23.   D
24.   D
25.   C
26.   B
27.   A
28.   D
29.   A
30.   E
31.   E
32.   E
33.   C
34.   A
35.   B
36.   E
37.   D
38.   C
39.   D
40.   B
41.   A
42.   B
43.   A
44.   B
45.   B
46.   E
47.   E
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48.   D
49.   C
50.   D


